



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-  
RIO- GRANDENSE - CÂMPUS PELOTAS**

**ERRATA do EDITAL N° 006 /2017**

O Diretor Geral do Câmpus Pelotas, no uso de suas atribuições, torna pública a presente ERRATA, conforme segue:

**Onde se lê:**

- 5.6 Os candidatos selecionados para entrevista deverão apresentar os documentos comprobatórios referentes aos itens 3.2 e 3.6 (originais e cópia) no dia e horário da entrevista juntamente com a cópia impressa do currículo Lattes; (os candidatos não selecionados podem retirar as cópias dos documentos a partir do dia 27 de março de 2017 na Direção de Ensino – recepção, no horário regular de funcionamento).

**Leia-se:**

- 5.6 Os candidatos selecionados para entrevista deverão apresentar os documentos comprobatórios referentes aos itens 3.2 e 3.4 (originais e cópia) no dia e horário da entrevista juntamente com a cópia impressa do currículo Lattes; (os candidatos não selecionados podem retirar as cópias dos documentos a partir do dia 27 de março de 2017 na Direção de Ensino – recepção, no horário regular de funcionamento).

Pelotas, 07 de fevereiro de 2017.

Rafael Blank Leitzke  
**Diretor-geral do Câmpus Pelotas**